Тест 4 

Производная. Правила дифференцирования.

Вариант 1

А1. Найдите производную функции  
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А2. Найдите производную функции   
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А3. Найдите производную функции   
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А4. Найдите производную функции   
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А5. Найдите производную функции  
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А6. Найдите производную функции  
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А7. Найдите производную функции  
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А8. Найдите производную функции   
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А9. Вычислите значение производной функции  
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А10. Найдите производную функции   
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В1. Вычислите значение производной функции  
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В2. Найдите значение  х, при которых производная функции   
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   равна 0.
Тест 4 

Производная. Правила дифференцирования.
Вариант 2

А1. Найдите производную функции  
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А2. Найдите производную функции   
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А3. Найдите производную функции   
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А7. Найдите производную функции   
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А5. Найдите производную функции  
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А6. Вычислите значение производной функции 
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А7. Найдите производную функции  
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А8. Вычислите значение производной функции    
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А9. Вычислите значение производной функции  
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А10. Найдите производную функции  
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В1. Вычислите значение производной функции  
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В2. Найдите значение  х, при которых производная функции   
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   равна 0.
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